

# Ганс Рейзер — Lurkmore

**Ганс Рейзер** (*Hans Reiser*) — американский погромист и линуксоид, писатель кодом файловых систем ReiserFS и Reiser4, вернейший сюткинист, закапыватель лопатой, участник трагикомедии с собой и своей женой в главных ролях, зэк.

## Драма

Рейзер родился в Калифорнии в 1963. Будучи вундеркиндом, поступил в Беркли в 15 лет. Начал писать свою файловую систему в 1994 году. Тем не менее, смог пропихнуть ее в ведро Линупса лишь в версии 3.5. Более того, после этого пару релизов его код ещё дочищали и рефакторили к стандартам. После чего мейнтейнеры ядра сказали: «Нахуй, в следующий раз только через труп». Что символизирует. Благодаря этой системе Ганс и заслужил известность и уважение среди красноглазиков. Впрочем, Ганс и до убийства жены имел репутацию, мягко говоря, склочного типа. Причём Столлману там (GNU), Тео (OpenBSD) это всё ещё простительно, а вот разработчик файловой системы — уже не та фигура.

Будучи стопроцентным и безнадежным задротом, до 35 лет не мог найти себе жену IRL. В 1998 году он таки познакомился через брачное агентство с потенциальной иммигранткой из этой страны, однако же переводчица, пришедшая с ней на встречу — Нина Шаранова, — ему понравилась куда больше. На ней в 1999 году и женился.

Любви до гроба у них не получилось — вскоре Нина подала на развод, обосновывая это тем, что Ганс уделяет гораздо больше внимания компьютерам, чем ей и детям. В декабре 2004 года в отношении Ганса было вынесено судебное решение о временном запрете приближаться к своей жене (в связи с тем, что он её толкнул). А еще через два года Нина Рейзер бесследно исчезла.

Вначале Ганс все отрицал, а подозрения против него (например, пытался скрыться, когда видел за собой слежку) объяснял своей гиковатостью — в суде шли долгие рассказы про то, кто такие гики и почему они себя так странно ведут. Кроме того, детишек Нины и Ханса увезли в эту страну, в связи с чем подозревалось, что Нина очень даже жива и просто вернулась в Рашку, напиздив у Ханса порядочное количество бабла.

В итоге Ганс привел слежку к собственному автомобилю, в котором полицейские нашли спортивную сумку со следами крови. Установив, что кровь принадлежит Нине, они провели обыск кодерской берлоги и нашли ещё один кровавый след рядом с дверью. Неутомимый Ганс был арестован с борсеткой, в которой лежали заграничный паспорт и девять тысяч долларов наличкой.

Суд признал Ганса виновным в убийстве первой степени, и тот понял, что терять ему все равно нечего, и признался во всём прокурору в обмен на смягчение приговора.

Тело Нины Рейзер найдено. Примерно в 4 часа вечера по местному времени Ханс Рейзер привел представителей полиции, прокурора Хору и своего адвоката Вильяма Дюбуа к месту, где находились ее останки.

Вот. Материться очень хочется. Осталось выяснить, как она умерла.

— с ЛОРa

Ганс рассказал, что на праздник Дня труда попросил Нину привезти к нему детей. По приезду, парочка снова поругалась и в какой-то момент Рейзеру показалось, что бывшая жена над ним насмехается. Программист ответил хуком справа и задушил жену голыми руками. После чего спрятал её тело в сумку и закопал в близлежащем лесу. По иронии судьбы, главным свидетелем обвинения стал сын Ганса, который видел, как папка среди ночи спускает сумку с телом вниз по ступеням.



Тебе, быдлокодер



В тему (пародия на серию

Вся история вызвала сильнейший резонанс и бурление говн в среде [вкладышей](#)). красноглазой общественности, в том числе среди анонимных аналитиков с ЛОРа, чем породила немало лулзов. Примеры комментов:

«Почему он убил жену? Разве не понятно? Конечно же за покупку ноутбука с предустановленной виндоус. NTFS его просто вывела из себя.»

«Жена мешала работать над Reiser4. Наверное, выдвинула ультиматум — я или reiser4! Выгнать ее было делом более длительным»

«Вот к чему приводит красноглазие и лялих. Я думаю его нужно оправдать ввиду психического расстройства. И отправить в лечебницу, где везде будет лишь виндоус. Спустя годик начнёт идти на поправку.»

## Предварительные итоги

- Чистосердечное признание Рейзеру мало помогло — он все-таки был приговорен к пожизненному заключению (хоть и с возможностью помилования через 15 лет).
- Разработка Reiser4 на этом остановится — энтузиастов хватает только на поддержку системы в актуальном состоянии.
- Красноглазики как негодовали, так и продолжают негодовать. Тем не менее, общее мнение такое — если Рейзеру дадут в тюрьме доступ к компу, то он даже не заметит, что находится в неволе. Но комп не дали, так что он теперь занимается физикой. Он [«нашел какие-то нестыковки в специальной теории относительности»](#). Лол.
- Еще раз подтверждено золотое правило, которое, впрочем, и так давно доказало свою справедливость: задроты! не женитесь, особенно на дурах — [недоучившихся](#) медичках, училках и т.п., [особенно на русских!](#) Заебут так, что придется много копать и, возможно, [долго сидеть](#).

## Семейка Ганса Рейзера

Надо сказать, что семейка у Ганса оказалась далеко не лучшей. Его дружок является [наркоманом](#) и [мазохистом](#). Он же посадил жену Ганса на [наркотики](#) и извращения, а сама Нина Рейзер изменяла Гансу.

Судя по всему, Нина Рейзер была той ещё сволочугой, отчего часть посетителей из тех, кто в курсе про дело Рейзера, считает, что Нина Рейзер вполне заслужила смерть, а Ганс если и виновен, то поступил правильно.



Нина Рейзер

## Идея клонировать убитую жену

Рейзер, находясь в тюрьме, начал искать покупателей для своих мемуаров, чтобы собрать деньги на то, чтобы по триумфальной откидке **клонировать убитую жену** и дать детям воспитать ее заново, чтобы она в этот раз не была ну хотя бы настолько тупой пиздой. [Reise the dead!](#) Да-да, ты не ослышался, пересобрать с исходников заново, но с правильными ключами компиляции. Человека. От Ъ-вости некоторых линуксоидов содрогаются планеты и меркнут светила.

## Ссылки

- [☛ Свободу Гансу Райзеру!](#)



ЛОР

12309 128 bit Arch Common Sense Dimmu Borgir - 51k Fedora Generatorglukoff GIMP  
GNOME GNOME vs. KDE GuttaLinux Java JB (ЛОР) Just for Fun K48 KDE Komintern  
Libastral Nixburg Perl Shaman007 Sherak Sikon Silvy TeX  
TRUE-DEATH-PRIMITIVE-LINUX-MITOLL Алексей Бабушкин Анальное рабство Аппрув  
Апстена Вдоль Великий Исход Модераторов Вендекапец Вещества Вилфред Ганс Рейзер

Грегоре Денис Попов Донской табак Ждем ебилдов Закопайте обратно КЛБ Костыль  
Леннарт Поттеринг Летающие коровы Лолкс ЛОР Луговский Лузирс Машина времени  
Метанация Михаил (ЛОР) Насиловать труп Не нужен Не работай под рупом  
Ничего не поделаешь, это Flash Нытик-тред Плазма не падает  
Программа из одной строчки на Perl Распечатать лицензию на Линукс Решето Рут Саныч  
Скриншот с ЛОР Слака Слешдот-эффект Специалисты по всему Телепаты в отпуске  
Только закончил собирать УМВР Шрифты — говно Электролит из соплей девственницы

Ня, смерть!

2pac An Hero ANTON MAIDEN BSOD Death Note Dexter Did he die?  
Did he drop any good loot? Encyclopedia Dramatica/Суицид Fluffy G.G. Allin GAME OVER  
Goodnight, sweet prince Guf Happy Tree Friends Jedem das Seine Kill it with fire Killman  
Lenore, the Cute Little Dead Girl Linkin Park Memento mori Mr. Hands R.I.P. Saw  
SPIKE DIES To have no life TRUE-DEATH-PRIMITIVE-LINUX-MITOLL Waffen-SS WTF BOOM  
X macht frei X не умер Ад Айрис Академовские маньяки Александр II  
Александр Пичушкин Алексей Михайлович Американский психопат Андед Андерс Брейвик  
Анна Бешнова Аокигахара Апстена Арабская весна Артём Исхаков Аум Синрикё  
Бадд Дуайер Бачинский Берия Биореактор Бокасса Бонни и Клайд Борис Немцов  
В морг Валерий Фабрикант Вампиры Варг Викернес Вардан Кушнир Леонид Василевский  
Василий Федорович Вдоль Векослав Лубурич Викинги Вителлий Владимир Высоцкий  
Владимир Турчинский Владимир Фомин Врачи-убийцы Газель Газенваген Гай Марий  
Гамлет Ганнибал Лектер Ганс Рейзер Гармодий и Аристокитон Гелиогабал Генерал Мороз  
Геннадий Кернес Геноцид в Руанде Гитлер Гладиаторы Голодомор Горец ГрОб  
Группы смерти Гунтер фон Хагенс Гуро Гюльчехра Бобокулова Да, смерть! Даниил Сысоев  
Даниил Хармс День миномета Децимация Джек-потрошитель Джон Кеннеди Джордж Буш  
Джордж Флойд Дмитрий Виноградов Днепропетровские маньяки Дохлые герои